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1. La version originale de Deux Tigres en chinois est

2. Paroles de Petit Escargot:
Petit escargot, porte sur son dos, sa
Aussitot gu’il , il est tout ,il sort sa
3. La chanson Papillon vient de quel film?

Corrigés:

1. Frere Jacques

2. Maisonnette  pleut heureux téte
3. Le Papillon
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1. Il était un petit navire cette chanson a connu trois étapes, indiquez-les.

2. Résumez I'histoire racontée dans la chanson:

3. Indiquez l'infinitif de ces verbes:

Il entreprit un long voyage: On tira a la courte paille:
Il fit une priére au ciel: le sort tomba sur le plus jeune:
Corrigés:

1. Trois étapes
a l'origine: un chant de marins;
au milieu du XIXe siecle: arrangé en chanson vaudevillesque;
au XXe: évoluant en chanson enfantine.

2. Histoire:
Il était un petit navire qui n’avait jamais navigué. Un jour, il entreprit un long voyage sur la mer

méditérannée. Au bout de cing a six semaines, les vivres vinrent a manquer. Alors on tira a la

courte paille pour savoir qui serait mangé. Le sort tomba sur le plue jeune, ce sera lui qui sera
mangé. On cherche a quelle sauce le pauvre enfant serait mangé. Pendant qu’on délibére, il
monta sur le grand hunier, il fit une priére. Au méme instant un grand miracle fut réalisé: des
petits poissons sautérent dans le navire. On les prit, on les mit a frire, et le petit mousse fut
sauvé.

3. Entreprendre  tirer  faire  tomber
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1. Le noyau d’une syllabe est généralement ?

A. une voyelle
B. une consonne

. Les rimes disposées de fagon ABAB, ce sont les rimes :
. continues
. plates

. croisées
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. embrassés

. Les rimes disposées de fagon AABB, ce sont les rimes :
. continues

. plates
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. croisées

D. Embrassés

Corrigés:
1.A
2.C
3.B
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1. Charles Perrault, homme de , resté célébre pour ses

2. Indiquez quelques contes de Charles Perrault: ,

3. Les temps utilisés souvent pour raconter un conte, ce sont et
Corrigés:
1. Lettres frangais Contes de ma mere I'Oye

2. Le petit Poucet  Cendrillon Le chat botté Barbe bleue
3. L'imparfait le passé simple



